

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: *Jana Podušková*

Název bakalářské práce: *Péče o nezletilé cizince bez doprovodu na území České republiky zajišťovaná v mílohamském regionu*

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: *PhDr. Ludmila Bralencová*

Pracoviště a pracovní zařazení: *VŠERS, o.p.s., odborová asistentka*

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce		X					
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X					
vhodnost členění práce		X					
teoretická úroveň zpracování		X					
metodická úroveň zpracování			X				
reprezentativnost a rozsah použité literatury		X					
úroveň práce s literaturou		X					
dodržování bibliografických norem		X					
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)			X				
vazba výsledků práce na její obsah		X					
vlastní postoje a hodnocení			X				
uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Celkové hodnocení bakalářské práce		X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE		

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce je odbornou analýzou problematiky péče o nezletilé cívince bez domovů na území ČR zejména v rámci regionu. BP také podává přehled charakteristik zaměstnanců, funkčních jednotek, metodické organizací, občanských sdružení a mezinárodních organizací. Způsob zpracování BP je velmi dobrý, přehledně a stručně obsažené, takže je stručně porůzdu. Autorka dostává doporučení, aby dále mohla uvidět práci. Výsledky BP jsou v souladu se stanovenými cíli. Doporučuji BP obhájit.

Otázky k obhajobě:

1. Jakým způsobem by mohli být lépe a účelněji informováni občanské sdružení o této problematice?
2. Jak by mohli zapojit do péče dobrovolníky v oblasti integrace nezletilých cívců?
3. Jak by si myšleli, že by měla být rozšířena spolupráce s pracovníky zdravotní a resp. sociální péče?

Datum: 15.5.2012

Podpis oponenta bakalářské práce: Ludmila Brabencová

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRY (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) příjemný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce